

Итоги реализации национальных проектов за 1 квартал 2022 года.

1.Образование

На уровне региона реализуется 6 проектов национального проекта «Образование». По всем 6-ти региональным проектам на уровне района проведено обучение в рамках Стратегической сессии в феврале 2019 года, определены ответственные за разработку и реализацию Дорожных карт на уровне муниципалитета («Современная школа», «Учитель будущего», «Цифровая образовательная среда», «Успех каждого ребёнка», «Поддержка семей, имеющих детей», «Социальная активность»).

1.1. «Учитель будущего»

- с 21 марта по 26 марта педагог Новоспасского района – Пуговкина Ольга Александровна приняла участие в региональном этапе Всероссийского конкурса «Учитель года-2022» и стала лауреатом;

- 145 педагогов района прошли курсы повышения квалификации.

В рамках реализации регионального закона «О статусе педагогических работников, осуществляющих педагогическую деятельность на территории Ульяновской области» в феврале 2022 года 4 педагогических работника образовательных организаций Новоспасского района подали документы на участие в конкурсном отборе на присвоение категории педагог-наставник и педагог-методист.

В марте 2022 года учитель Красносельской средней школы – Биринова Ольга Валерьевна подала документы на участие в XVII Всероссийском конкурсе в области педагогики, воспитания и работы с детьми и молодежью до 20 лет «За нравственный подвиг учителя».

В марте двое педагогов СШ № 1 р.п.Новоспасское (Вдовина В.Н. и Шибанова О.С.) подали документы на участие в конкурсном отборе на присуждение премий лучшим учителям в 2022 году.

17 марта подведены итоги муниципального этапа регионального конкурса «Самый классный классный – 2022» . В этом году в конкурсе профессионального мастерства классного руководителя приняли участие пять классных руководителей из пяти школ района: МОУ СШ№1 р.п. Новоспасское Ульяновской области, МОУ СШ№ 2 р.п. Новоспасское, МОУ Коптевская ОШ, МОУ Красносельская СШ., МОУ Суруловская ОШ.

1.2.«Поддержка семей, имеющих детей»

Численность воспитанников в возрасте до трех лет, посещающих государственные и муниципальные образовательные организации, осуществляющие образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования, присмотр и уход - 220 детей.

Провели мероприятие муниципального уровня (методическое объединение на базе ДООУ № 1 « Воспитание детей раннего возраста в ДООУ» для воспитателей, работающих с детьми до 3 лет) по вопросам реализации

основной образовательной программы дошкольного образования для детей в возрасте до 3 лет.

Осуществление консультативной помощи родителям, с детьми не посещающих детские сады, по вопросам реализации основной образовательной программы дошкольного образования для детей в возрасте до 3 лет – 213 обращения родителей.

Проведение мониторинга обеспечения дошкольного образования в образовательных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования, для детей в возрасте до трёх лет – 100% Поставлено на учет для предоставления места в ДООУ района - 56 детей.

1.3.«Социальная активность».

В муниципальном образовании «Новоспасский район» уже созданы и функционируют 10 центров (сообществ, объединении) поддержки добровольчества (волонтерства) на базе образовательных организаций, некоммерческих организаций, государственных и муниципальных учреждений, работы по организации добровольческой деятельности.

Ежемесячно на базе платформы Zoom Video была проведена онлайн-встреча со школьниками и студентами 3 курса на тему «Пользование единой информационной системой в сфере развития добровольчества «Добровольцы России», такая же встреча была проведена со студентами 1-2 курса Новоспасского ГТ.

Благодаря тесному сотрудничеству с телеканалом «Сфера-Тв», районной газетой «Сельская правда», на просторах интернета за 1 квартал 2022года размещено более 25 публикаций с тематической информацией в целях популяризации добровольчества (волонтерства) в Новоспасском районе, так же 3 репортажа на тему волонтерство и благотворительность.

На территории района реализован социальный проект «Красная звезда героя», «Твой лес Победы». Принято решение по внедрению добровольческой практики Чердаклинского района «Бутик добра», на данном этапе идет поиск подходящего помещения под реализацию данного проекта, до конца.

Обеспечено 25% студентов участие в реализации комплекса проектов и мероприятий для студенческой молодежи района, направленного на формирование и развитие способностей, личностных компетенций для самореализации и профессионального развития .

1.4. «Успех каждого ребенка»

Доля детей с ОВЗ и инвалидностью в возрасте от 5 до 18 лет, охваченных дополнительным образованием составляет 118 человек или 85 % (при необходимом охвате 52 %). По показателю доли детей, получивших сертификаты дополнительного образования охват 2555 чел или 82 %. При необходимом охвате 100 %. Утвержденных сертификатов ПФДО - 1558, выданных сертификатов – 1558 или 50% (при необходимом охвате

50%). Доля детей, воспользовавшихся сертификатами ПФДО от данных Росстата – 36 % (при необходимом охвате 50%)

Охват детей по дополнительным общеобразовательным программам за 1 квартал 2022 года составил 2665 чел. или 85,6 % при необходимом охвате 82%.

2.«Малый и средний бизнес и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы»

«Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства».
муниципальном образовании «Новоспасский район» Ульяновской области.

В Проекте «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства» акцент направлен на информационные ресурсы, которые должны стать главным поставщиком информации.

Количество субъектов предпринимательства МО « Новоспасский район»

Период	Кол-во ИП	Кол-во ЮЛ	Итого	само занятые
На 01.04. 2021г.	409	151	560	Нет инф.
На 01.04.2022г.	436	159	595	

В районе на ежемесячной основе проводятся мероприятия для действующих предпринимателей и для лиц желающих стать предпринимателями Их цель: вовлечение различных категорий населения района в предпринимательскую деятельность. За первый квартал 2022 год проведено 5 обучающих мероприятий, силами ЦРП оказана 71 консультационная услуга.

Продолжает работать приоритетный региональный проект «Зажиточная семья». Данный проект помогает малообеспеченным и одиноко проживающим гражданам решать проблемы повышения своего дохода при помощи государственной меры социальной поддержки «социальный контракт». Показатель по заключению государственных социальных контрактов в муниципальном образовании «Новоспасский район» на 2022 год по созданию ИП составляет 15.

В течение первого квартала 2022 года грант «зажиточная семья» получили 4 человека, которые будут в дальнейшем развивать индивидуальное предпринимательство.

На проводимом очередном заседании предпринимателей района в 2022 году обсуждались все меры государственной поддержки, в том числе и гранты на развитие сельхозтоваропроизводителей.

На социальный контракт «Агростартап» собрано 5 пакетов документов.

16 сентября 2021г. за № 932-р Губернатором Ульяновской области А. Ю. Русских было подписано распоряжение «О комиссии по повышению уровня заработной платы на территории Ульяновской области». Во исполнение поручения главы региона в муниципальном образовании «Новоспасский район» была сформирована аналогичная комиссия по повышению заработной платы.

На 01.04.2022г таких соглашений индивидуальными предпринимателями подписано более 40.

С 21 по 27 февраля стартовала первая неделя предпринимательских инициатив. Сформированные в Новоспасском районе предложения по изменению законодательства и улучшению делового климата в регионе были направлены в Корпорацию развития промышленности и предпринимательства Ульяновской области.

В 2022 году также ежемесячно проходит неделя региональной акции «марафон развития финансовой грамотности и налоговой культуры». Все запланированные центром развития предпринимательства мероприятия выполняются.